

# 上汽集团新年整车销售喜迎开门红

## 1月销售62.75万辆创新高

本报讯 2月3日，上汽集团发布了今年1月份整车产销快报。快报显示，今年1月，上汽累计销售整车62.75万辆，同比增长9.73%，在国内汽车行业中保持领先优势。上汽大众1月销售整车20.83万辆，同比增长1.26%。上汽通用1月销售整车17.31万辆，同比增长6.07%。上汽乘用车1月销售整车2.35万辆，同比增长96.18%。上汽通

用五菱1月销售整车21.02万辆，同比增长16.04%。上汽大通1月累计销售整车3730辆，同比增长39.39%。上海申沃1月销售整车236辆，同比增长153.76%。上汽依维柯红岩1月销售整车810辆，同比增长1.25%。南京依维柯1月销售整车7000辆，同比增长11.13%。上汽正大1月销售整车672辆，同比增长1820%。  
（蔡莹璐）

## 上汽大众1月批零售双夺冠

本报讯 最新销售数据显示，继摘得2015年国内乘用车市场销量冠军后，上汽大众又以20.83万辆的成绩，夺得2016年首月销量冠军。与此同时，上汽大众在终端实现销售20.37万辆，继续领跑国内车市，一举夺得批售、零售双料冠军。

大众品牌1月累计销售17.75万辆，旗下各车型领跑各自细分市场。全新帕萨特作为2016年B级车首款上市的车型，助推Passat品牌在1月

以22803辆的销量继续捍卫B级车市冠军宝座。此外，Lavida家族表现依旧抢眼，1月销售55665辆。其中，全新朗逸销售48387辆，再度刷新单月销量纪录。途观1月销售27622辆，继续领跑合资SUV市场。斯柯达品牌1月实现销售30750辆，旗下各车型表现稳健。明锐1月销售16268辆，稳居高端A级车市主流品牌前列。Yeti继续保持其SUV市场的黑马姿态，1月销售3190辆。  
（吴乾）

## 沪上新能源车开年第一大单 上海邮政购300辆大通EV80

本报记者 严瑶  
实习记者 林升文

2月2日，上海邮政速递与上汽集团商用车战略合作签约仪式在沪举行。上汽集团副总裁，上汽大通董事长、总经理蓝青松和中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司总经理王爱平出席仪式。

此次，上海邮政向上汽大通采购300辆纯电动宽体轻客EV80，不仅创下了2016年开年上海市首个新能源汽车大单，同时也将凭借双方的影响力，持续影响上海新能源汽车市场，为上海“绿色物流”建

设起到示范作用，推动整个新能源汽车市场的发展和壮大。本次采购的上汽大通EV80均为纯电动宽体轻客短轴中顶车型。在城市快递业务最为关心的续驶里程方面，EV80电池容量高达75kWh，一次充电续航里程最高可达370km，领先国内同类产品，并且短轴车型充电时间只需要2小时。

值得一提的是，本次协议内容规定，在未来几年内，上海邮政速递将向上汽集团商用车板块旗下的上汽大通、南京依维柯、上汽依维柯红岩采购新能源及环保车型，支持旗下业务升级发展。

## 2016年上海市汽车工程学会会员代表大会举行

本报讯 日前，2016年上海市汽车工程学会会员代表大会举行。学会常务副理事长肖国普、同济大学教授张立军出席本次会议，上海塑料行业协会等单位的相关人员也应邀出席。

本次会议总结了学会2015年工作报告，并对2016

年的工作方向提出了设想。学会常务副理事长肖国普在会上提出，2016年，学会应围绕前瞻性技术开展培训、论坛等活动，使工程师们能更深入了解前瞻性技术；各专业委员会之间需加强合作，以创造良好的科学环境。  
（施忠道）



**嘉奖令**

2015年是“十二五”规划的收官之年，也是上汽集团深化改革、创新转型的全面布局之年。一年来，面对跌宕起伏的市场形势和富有挑战的目标任务，我们始终“拼”字当头，全年整车销量达到590万辆，增速高于市场平均水平，经济运行质量继续“稳中有升”；新能源汽车、互联网汽车、汽车智能化、前瞻技术、电商平台等一批战略项目加紧布局推进，各项改革举措加快探索落地。上汽正向着“倾力打造富有创新精神的世界著名汽车公司，引领未来汽车生活”的宏伟愿景，阔步迈进。

这些成绩的取得，是所属企业、广大干部员工，包括我们的合作伙伴，共同努力的结果。经过考核，集团讨论决定，对其中业绩突出、贡献较大的企业和领导干部给予嘉奖。

**一、2015年度经营业绩优异企业（共6家）：**

- 上汽大众汽车有限公司
- 上汽通用五菱汽车股份有限公司
- 上汽大通汽车有限公司
- 联合汽车电子有限公司
- 上海汽车集团财务有限责任公司
- 延锋汽车饰件系统有限公司

**二、2015年度经营业绩表扬企业（共6家）：**

- 上汽通用汽车有限公司
- 泛亚汽车技术中心有限公司
- 上海汽车变速器有限公司
- 上海皮尔博格有色零部件有限公司
- 上海法雷奥汽车电器系统有限公司
- 安吉汽车物流有限公司

**三、授予2015年度领导干部金牌的个人（共8人）：**

- 沈阳、蓝青松、陈贤章、姚佐平、熊伟铭、沈根伟、马振刚、朱军

希望获得嘉奖的单位和个人再接再厉，进一步加快创新发展，在各项工作再创佳绩。同时，也希望大家以他们为榜样，在新的一年里，以改革创新精神统领全局，扎实推进上汽创新转型各项工作，确保集团经济运行平稳健康发展，实现“十三五”发展有力起步、良好开局。

中共上海汽车集团股份有限公司委员会  
上海汽车集团股份有限公司  
2016年2月

